I[eMOHCTpaHHOHHBIﬁ BAapUAHT BCTYIIUTCIIBHBIX HCIIbITAHUM IO MaTeMaTUKE

| BapuanT
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1. Haiiaute 3HaYeHHE YUCIIOBOTO BRIpaKEeHHS | 8 o 2 ) 2,7 —4 3T 0,65
2 10 1+2x
2. Pemmute ypaBHEHUE: — + =
X  Xx2-2x x—2

3. Paccrosnue mexay myHkramu A ¥ B rpy30Boit aBTOMOOUITH JOTKEH ObLI
npeo10yeTh 3a 3 4. [lepBble 2 4 OH €xajl ¢ HAMEUEHHON CKOPOCThIO, a 3aTeEM
yBenuuui ee Ha 10 KM/4 ¥ TOATOMY B KOHEUYHBIN MyHKT NMPUObLT HA 12
MHHYT paHbllIe, YEM IIPEAnoIaraaocs. Halaure nepBoHa4aIbHYI0 CKOPOCTh
aBTOMOOMJIS.

4. Haitnute 3HaucHue Boipakenus: (a—1)(a—2) —(a—5)(a+3) mpua =
-0,8

- U_{4x+5y=1,
. Pemmre crctemy ypaBHeRHit: ., 25y =5
2 —
6. CokpaTuTte IpoOb: _SXX:X .

KoHTposnbHas paboTa mo MmaTeMaTHKe
Il BapuanT

. 11 13 8
1. HaiimuTe 3HaYeHUE YHCIIOBOTO BHIPAKCHHUS (1 ) + g) - 1,44 — = 0,5625

1 12

x2—=3x  x+3  x3-9x
N3 ropoma A B ropon B, paccrosnue wmexay kotopeimu 120 kwm,

Pemure ypaBHeHue:

OJIHOBPEMEHHO BbIeXaiu JBa Benocuneaucta. CKOpocTh mepBoro Ha 3KkM/4
OOJBIIIE CKOPOCTH BTOPOTO, MOATOMY OH MpuOBLT B ropoja B Ha 2 wyaca
pasbiie. Onpenenute CKOPOCTH BEJIOCUIIEANCTOB.

4. Haiigute 3Hauenue Beipaxkenus: (a—3)(a+4) —(a+2)(a+5) npu a =
1

6
—2a+3b =18,

5. Pemmre cucremy ypaBHEHUN: { 3a42bh = —1

3x%—10x+3
6. Cokparure 1poOb: —



